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정답

출제의도 철자1. [ ]

해설 그림과 단어로 보아 첫 번째 단어는 한국[ ] ‘ ’ КОРЕЯ 두 번째 단어는,

러시아‘ ’ РОССИЯ임을 일 수 있다 따라서 빈칸 에 공통으로 들어갈. (a), (b)

철자는 이다 따라서 정답은.Я 번이다.①

출제의도 발음2. [ ]

해설 철자 의 발음 규칙 이다 철자 가 강세를 갖지 않은[ ] : = + .я я й а а
상태에서 연자음 뒤에 오면 로 발음되어 는 결국 로( , , ) [i] , [ji]й ч щ я
발음된다 따라서 의 에서 밑줄 친 는 강세를 갖지 않으므로 로. [ji]Б язы́к я
발음된다 그런데 선택지 중. 번을 제외한 나머지 는 모두 강세를 갖기⑤ я
때문에 로 발음되고 번의 밑줄 친 만 강세를 갖지 않기 때문에 보기의[ja] ,́ ⑤ я
밑줄 친 와 동일하게я 로 발음된다 따라서 정답은[ji] . 번이다.⑤
번역 보기 너는 학교에서 무엇을 전공하니 나는 러시아어를[ ] < > : ? :А Б
전공해 나는 고기를 좋아한다. (① мя 내 누이는 영리하다). (́со ② моя).́ ③
우리나라는 아름답다(земля 나는 자주 공원에서 산책한다). (́ ④ гуля 월은). 1́ю ⑤
한 해의 첫 달이다(я ).нва́рь
출제의도 자음동화 무성음화3. [ ] :

해설 러시아어 자음은 역행동화한다 유무성 자음동화 유성음[ ] . 1. / : < +

무성음 에서 앞의 유성음은 뒤의 무성음의 영향을 받아 상응하는>

무성음으로 변화한다 반대로 무성음 유성음 에서 앞의 무성음은 뒤의. < + >

유성음의 영향으로 상응하는 유성음로 변화한다 어말 무성음화 어말. 2. :

자음은 무성음만 가능하다 즉 어말에 오는 유성음은 무성음화 한다 보기의. , .

밑줄 친 는 어말 유성자음으로 무성음화 하여 로 발음된다 선택지에서[t] .д
발음이 같은 것은 번의 로 뒤의 무성음 의 영향을 받아 로 무성음화하여② д к т
로 발음 된다 따라서 정답은 번이다[t] . .②
번역 보기 이것은 무엇입니까 이것은 우리 도시입니다[ ] < > : ? : .А Б ①
얘는 내 딸입니다 이것은 드문 일입니다 그녀는 공장에 다녀왔습니다. . .② ③ ④
그저께는 수요일이었다 우리 아버지는 외교관이시다. .⑤
출제의도 어휘4. [ ]
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13 ① 14 ② 15 ④ 16 ③ 17 ④ 18 ④
19 ⑤ 20 ④ 21 ① 22 ① 23 ④ 24 ③
25 ⑤ 26 ⑤ 27 ③ 28 ④ 29 ① 30 ⑤
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해설 그림과 문장의 의미로 보아 빈칸에 알맞은 말은[ ] 번 선생님이다‘ ’ .②
번역 이 사람은 학교에서 일하면서 학생들을 가르친다 이 사람의 직업은[ ] .

무엇인가 그는? 선생님이다 의사 선생 작가 사업가 통역사. ① ② ③ ④ ⑤

출제의도 어휘5. [ ]

해설 어휘 산 바다 들판 강 을 모두 포괄하는 어휘는[ ] (a) ‘ ’ (b) ‘ ’ (c) ‘ ’ (d) ‘ ’

번 자연이다 따라서 정답은 번이다‘ ’ . .⑤ ⑤
번역[ ] 꽃복수 야채복수 가구 과일복수 자연( ) ( ) ( )① ② ③ ④ ⑤

출제의도 어휘6. [ ]

해설 세로줄에 들어갈 철자는 순서대로 이다 월 월[ ] . (8 , 11ГОЛОВА АВГУСТ
월 월 월 월 이것이, 7 , 10 , 2 , 5 )НОЯБРЬ ИЮЛЬ ОКТЯБРЬ ФЕВРАЛЬ МАЙ

의미하는 낱말의 뜻은 머리 이다 따라서 정답은‘ ’ . 번이다 번역. [ ]③ ① де́рево
② газе́та ③ голова́ ④ журна́л ⑤ маши́на
출제의도 문화 명승지7. [ ] -

해설 볼쇼이극장에 대한 소개 글이다 정답은[ ] . 번이다 번역 그것은. [ ]③
모스크바 중심 크렘린 근처 극장 광장에 있다 이것은 고전양식의 아름다운, .

건물이다 이것은 년도에 완공되었다 이곳에서는 고전 및 현대 러시아 및. 1824 . ,

외국의 발레와 오페라가 공연된다 페테르고프표트르대제의 여름궁전. ( :①
폐테르부르크 소재 크렘린모스크바 소재 볼쇼이극장 러시아)) ( )② ③ ④
박물관페테르부르크 소재 아르바트 거리모스크바 소재( ) ( )⑤

출제의도 문화 작가8. [ ] -

해설 러시아 작가를 묻는 문제이다 사진과 대화내용 특히 작품명을 볼 때[ ] . ,

정답은 Пу́шкин 번이다 번역 무엇을 원하십니까 있어요. [ ] : ? : ?② А Б Пушкин
예 어떤 작품이 필요합니까 루슬란과 류드밀라 예브게니 오네긴: . ? : < >, < >,А Б

보리스 고두노프 가 필요합니다 체호프벚꽃동산 세자매 갈매기< > . ( , , )① ②
푸시킨 톨스토이전쟁과 평화 안나 카레니나 부활 투르게네프첫사람( , , ) ( ,③ ④
아버지와 아들 도스토옙스키죄와 벌 카라마조프가의 형제들) ( , )⑤ 　

출제의도 문화 성명9. [ ] -

해설 러시아인들은 가까운 사람들끼리 서로의 이름을 지소형 애칭 으로[ ] ( )

불린다 문제에 소개된 다양한 지소형에 해당하는 이름은 모두.

남자 여자 이다 번역 는( ) - ( ) . [ ] , ,Алекса́нр Алекса́ндра Алекса́ндр Са́ша Са́ня
이라고도 하며 또 라고도 한다 나는 이, , , ... .Шу́ра Шу́рик Са́шенька Са́шечка

이름을 좋아하는데 예쁘기 때문이다 에게는 여성 형태도 있는데. ,Алекса́нлр
그것은 이다 정답은.Алекса́ндра 번이다.⑤
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출제의도 의사소통 감사표현10. [ ] -

해설 내용으로 보아 는 에게 콘서트 초대에 대해 감사를 표하고 있다[ ] .А Б
따라서 정답은 번이다.① 번역 콘서트가 아주 훌륭했습니다[ ] : .А
초대해주셔서 감사합니다 천만에요. : .Б

출제의도 의사소통 안부 묻기11. [ ] -

해설 가까운 사람들끼리 안부나 하고 있는 일 건강 등을 물을 때 사용하는[ ] ,

표현에는 어떻게 를 이용하여 어떻게 지내니- ‘ ~ ?’ ~ ? , ‘ ?’ ?Как Как дела́
수업 어떠니 건강 어때 등이? ‘ ?’ ? ‘ ’ ?Как жизнь Как заня́тия Как здоро́вье

있다 이에 대해서는 아주 좋아 그저 그래. - ‘( ) !’ ( ) ! ‘ ’ .Очень хорошо́ Ничего́
등 매우 다양한 표현을 사용할 수 있다 알맞지 않은 것으로 정답은.

번이다 번역 어떻게 지내니 얼마나 자주 어떻게 지내니 수업. [ ] ? ? ?② ① ② ③ ④
어떠니 건강 어때? ?⑤

출제의도 의사소통 서로에 대한 소개12. [ ] - ( )

해설 저기 자신을 소개한 후 만나서 매우 반갑다[ ] ‘ ’ Очень прия́тно ви́деть
등을 사용할 수 있다 정답은. (- ) . .Вас Рад а вас ви́деть 번이다 번역. [ ] :③ А

인사하십시다 제 이름은 입니다 저는 입니다. . : .Андре́й Б Та́ня 매우 반갑습니다.

:А 매우 반갑습니다 그렇게 합시다 아마도 아닐 것입니다 매우. . .① ② ③
반갑습니다 매우 감사합니다 죄송합니다. . .④ ⑤

출제의도 의사소통 안부 묻기13. [ ] -

해설 대화문의 의 반응으로 보아 는 안부를 물었다고 볼 수 있다[ ] .Б А
안부를 물을 때 특히 무슨 일이 있어 보일 때는, Что случи́лось с

라는 표현을 사용한다 이것은 로 간단하게( )? . ( )?ва́ми тобо́й Что с ва́ми тобо́й
사용할 수도 있다 번역 무슨 일 있으세요 열이. [ ] : ? :А Анна Ива́новна Б
나고 목이 아픕니다 병원에 가보셔야겠어요. : .А 무슨 일 있어요?① ②
성함이 어떻게 되시죠 얼마죠 자동차 있습니까 오늘 며칠이죠? ? ? ?③ ④ ⑤

출제의도 의사소통 대화내용 파악14. [ ] -

해설 와 모두 새해를 맞아 서로를 축하하고 있다 따라서[ ] .Ле́на Же́ня
정답은 번이다 번역 안녕 새해 복 많이 받아 행복해라 고마워. [ ] , ! .② Ле́на

너도 축하해, .Же́́ня
출제의도 의사소통 사실 확인15. [ ] -

해설 일정 사실을 확인할 때 물론 를 사용한다 정답은[ ] ‘ ’ ! .Коне́чно 번이다.④
번역 민아 너 상트페테르부르크 가고 싶니 물론 그렇지 나는[ ] : , - ? : .А Б
에르미타쥬를 매우 보고 싶었어 나쁘다 안 된다 한 번도 않다. ~① ② ③ ④
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물론 춥다⑤
출제의도 의사소통 의문 사항 확인16. [ ] -

해설 의문 사항을 확인할 때는 정말 라는 표현을 쓸 수 있다[ ] ‘ ?’ ? .Пра́вда
정답은 번이다 번역 안녕하세요 오랜만에 뵙습니다 여기서. [ ] : ? .③ А
일하십니까 예 이 회사에서 일합니다 정말이세요 여기서 일하신지? : . . : ?!Б А
오래되었나요 벌써 년 되었습니다 덥습니까 가능합니까? : 3 . ?! ?!Б ① ② ③
사실입니까 아마 입니까 아마 입니까?! ~ ?! ~ ?!④ ⑤

출제의도 의사소통 제안에 대한 동의 수용17. [ ] - ,

해설 제안을 수용할 때는[ ] ( ). .Я согла́сен согла́сна Я не про́тив С
등 매우 다양한 표현을 사용하여 제안에 동의! ? ,удово́льствием Почему́́ нет

수용을 표현할 수 있다 정답은. 번이다 번역 안녕 영화관에. [ ] : , .④ А Ва́ня
가자 티켓 두 장 있거든 좋아. . : ,Б 동의해반대하지 않아기꺼이 가지/ / 나는. b.

갈 수 없어.

출제의도 의사소통 물건 사기18. [ ] -

해설 물건의 가격을 묻고 사는 내용의 글이다 가격을 물을 때는 의문사[ ] .

얼마 와 동사 값이 이다 를 사용한다 한 개에 루블 하‘ ’ ‘ ~ ’ . 10ско́лько сто́ить
는 볼펜 개를 사면 루블을 내야하나 거스름돈 루블을 돌려받았으므로3 30 20

처음에 지불한 값은 루블이다 따라서 정답은50 . 번이다.④ 번역 이 볼[ ] :А
펜 얼마죠 루블입니다 그럼 볼펜 개 주세요 여기? : 10 . : ( ) 3 .Б А 루블50 이요.

자 거스름돈 루블입니다: , 20 .Б

출제의도 의사소통 일과 표현19. [ ] -

해설 대화의 내용으로 보아 가 처음에 하는 행동은 공원에서 산책하기[ ] ‘ ’Б
그림 저녁식사 하기 그림 텔레비전- (c), ‘ ’ - (b), ‘гуля́ть в па́рке поу́жинать

보기 그림 순이다 따라서 정답은’ - (a) .смотре́ть телеви́зор 번이다.⑤ 번역[ ]

너 토요일에 뭐할 거야 낮에는 공원에서 산책할거야 그런: ? : . :А Б А
다음에는 뭐 할 거니 저녁 먹고 텔레비전 볼거야? : .Б

출제의도 의사소통 유감 표현20. [ ] -

해설 유감을 표현할 때는 유감이다 참 안됐다[ ] ‘ ( )’ (= )как жаль о́чень жаль
등을 사용한다 따라서 정답은. 번이다.④ 번역 잡지 호[ ] : “ ” 4А Но́вый мир
있나요 호는 벌써 다 팔렸어요 아침에는 있었습니다? : 4 . . :Б А 유감이네요.

꼭 사야만 하는데요. 맛있어요 지루해요 잘 했어요훌륭해요( )① ② ③ ④
유감이네요 매우 좋아요⑤
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출제의도 의사소통 전화 대화21. [ ] -

해설 의 같은 학교 친구 가 의 집으로 전화를[ ] Ми́ша Влади́мир Ми́ша
걸었으나 도서관 가고 없어서 의 엄마가 아들 대신 전화를 받고 있다.Ми́ша
대화의 내용과 일치하는 것은 이다 따라서 정답은a, b . 번이다.① 번역[ ] :А
여보세요 안녕하세요 좀 바꿔주세요 실례지만 누구시죠! . . : , ? :Ми́ша Б А

의 친구 입니다 같은 학교에서 공부해요 안녕, . . : ,Ми́ша Влади́мир Суворов Б
엄마란다 는 지금 집에 없고 도서관 갔어. . .Влади́мир Ми́ша Ми́ша

출제의도 의사소통 길 묻고 답하기22. [ ] -

해설 지하철 왼쪽에 위치하는 것은 기차역 이다 정답은[ ] ‘ ’ .вокза́л 번이다.①
번역[ ] :А 기차역이 어디 있는지 말씀 좀 해주세요 지하철까지 곧장. :Б
걸어가세요 다음에 왼쪽으로 가세요 그럼 바로 보입니다. . . 기차역 상점① ②
레스토랑 기숙사 대학교③ ④ ⑤
출제의도 의사소통 글의 내용 파악23. [ ] -

해설 글의 내용에서 주인공 내 가 컴퓨터 게임을 자주하는지 여부는 알 수[ ] ‘ ’

없다 따라서 정답은. 번이다 번역 이것은 나의 방이다 방 안에는 책상과. [ ] .④
의자가 있다 책상 위에 책과 종이들이 놓여있고 컴퓨터가 있다 책상 왼쪽에는. .

소파가 있다 소파 옆에 바이올린이 있는데 나는 자주 바이올린을 연주한다. .

출제의도 의사소통 약속에 대한 확인24. [ ] -

해설 제안은 인칭 복수명령법[ ] 1 동사 인칭 복수 단순‘ (- ) + 1Дава́й те
미래형완료상 으로 표현한다 그에 대한 동의는 아주 좋아( )’ . ‘ ’ !,о́чень хорошо́
기꺼이 등이 있다 동의 표현 후에 다음과 같이 말 할 수‘ ’ .с удово́льствием
있다 약속한 거야그렇게 합시다. ‘ ( ) 따라서 정답은!договори́лись 번이다.③
번역 내일 모레 엄마 생신인거 알고 있니 응 알아 엄마[ ] : , ? : , .А Алёша Б
에게 선물 사드리자 좋아 그럼 선물 사러 시내로 나가자 시에 지하. : ! ! 5А
철 근처에서 만나 아주 좋아. : .Б 그렇게 하자!

출제의도 의사소통 대화 순서 파악25. [ ] -

해설 휴가 일정에 대한 대화이다 대화 순서는 정답은[ ] . d-a-c-b. 번이다.⑤
번역 너 방학 때 어디에서 쉴 거니[ ] : ? : d.А Б 에서Сочи 너는. ? : a.А
나도 거기서 쉴 거야 너 언제 떠나는데. ? : c.Б 월 일에6 30 . 너는? : b.А
나도 같은 날이야 같이 가자( ). ! 좋아: !Б

출제의도 문법 동사 과거시제의 형태26. [ ] - быть
해설[ ] 과거시제는 주어의 성과 수에 따라 변화한다. 원형동사 어간에 주어의
성과 수에 따른 과거형 어미를 붙여서 만든다 즉 를 제거한 후 과거형. , -ть
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어미를 붙인다 동사 의 경우 남성 여성 중성 복수. - , - , - , -быть был была́ бы́ло
이다.бы́ли 정답은 번이다.⑤ 번역 씨 월요일에 어디[ ] : .А Анна Петро́вна

계셨 갔었 나요( ) 대학교에? :Б 있었 갔었 습니다( ) .

출제의도 문법 부정27. [ ] -

해설 물음에 대한 부정적인 답변이나 주장에 대해 동의하지 않을 때[ ]

아니오 로 답한다 아니다 하지 않다 를 의미하는 부정어‘ ’ . . ‘~ , ~ ’ ‘ ~’нет не
는 부정하고자 하는 말 앞에 온다. 가 아니라 이다‘~ ~ ’ ~ , ~ .не а
정답은 번이다 번역 이것은 사진인가요 아니오 이것은 사진이. [ ] : ? : .③ А Б
아니라 그림입니다.

출제의도 문법 나이 표현28. [ ] -

해설[ ] 나이를 표현할 때는 의미상의 주어나이를 먹은 주체를 여격으로 한다( ) .

주격 이 남자에서 지시 대명사 은 단수남성 여격( ) ,э́тот мужчи́на э́тот э́тому
여성형태의 남성명사 мужчи́на의 격변화는 여성형처럼 한다 그러므로 여격은.

мужчи́не이다. 따라서 정답은 번이다 번역. [ ] :④ А 이 남자분( ) 연세가 어떻게
되시죠 그는 살입니다? : 40 .Б

출제의도 문법 동사의 시제29. [ ] -

해설 과거 시제와 관련하여 일정 시점에 회성 행위를 완료했을 때는[ ] 1

완료상 동사 과거시제를 사용한다 현재시제에서. 일반적인 사실을 나타낼
때는 불완료상 동사의 현재시제를 사용한다. 따라서 정답은 번이다 번역. [ ]①

너 오늘 왜 수업에: ,А Анто́н 지각했니 완료상 과거?( ) 오늘 늦게 일어났기:Б
때문이야 보통 나는 시에. 6 일어나는데불완료상 현재( ), 오늘은 시에7

일어났어완료상 과거( ).

출제의도 문법 문법적 오류30. [ ] -

해설 주어진 문장들 중 문법적 오류가 있는 문장은 없다 모두가 맞는[ ] .

표현이다 따라서 정답은. 번이다 번역 정원에 나무들이 자라고. [ ] a.⑤
있다정원 의 전치격 의 복수 내 여자 친구들은( , ) b.сад саду́ де́рево дере́вья
좋다 의 복수 오늘 나는 시계와 안경을 샀다시계 안경은( ). c. ( ,подру́га подру́ги
항상 복수 볼가 강변에는 어떤 큰 도시들이 있나요 의, ). d. ?(часы́ очки́ го́род
복수 강변 및 강을 의미하는 강변은, ‘ ’ ‘ ’ , )города́ река́ Во́лга на реке́ на Во́лге


